

吴新明调研卫生健康工作时强调,坚持以人民为中心 更高水平守护好全民健康

晚报讯 昨天上午,市委副书记、代市长吴新明调研卫生健康工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要指示批示精神和重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,加快推进医疗卫生基础设施建设,加大优质医疗资源供给力度,毫不放松抓好常态化疫情防控,推动全市卫生健康事业高质量发展,更高水平守护好全民健康。

吴新明一行首先来到市疾控中心,察看疫苗冷藏库、理化检验科、微生物检验科等场所,详细了解新冠疫苗收发、配送流程,以及新冠病毒核酸筛查等情况。他要求,广大疾控工作者要把人民群众生命安全和身体健康放在首位,以严谨细致的作风、精湛过硬的技术,全力以赴抓好疫情防控工作。在市中医院,吴新明认真听取了中医品牌特色工作介绍,关切询问医院院感防控、人才培养等工作情况。来到市第三人民医院,在实地察看正在建设中的扩建工程二期项目后,他强调,要持续扩容优质医疗资源,提高应对突发重大公共卫生事件的能力水平,切实为人民群众提供高质量、全周期的卫生健康服务,解决好老百姓“看病难”“看病贵”等问题。

在随后召开的座谈会上,吴新明听取了市卫健委关于全市公共卫生体系建设、重大项目进展、疫情防控等工作情况汇报。他指出,医疗卫生事业关乎千家万户,是最重要的民生工作之一。要优化完善医疗资源规划布局,按照适度超前、分步实施、逐步推进的原则,推动医疗资源扩容提质、均衡布局,确保与各类规划相衔接、与城市发展相匹配。要加快推进重点项目建设,提升医疗卫生设施现代化水平,按照既定方案加快推进在建项目,力争早竣工、早投用、早惠民。要加强医护人才队伍建设,充分用好在通高校资源,深化与上海高校合作对接,推动科教融合,进一步提升专业能力和服务水平。吴新明强调,当前疫情形势仍然严峻复杂,必须始终绷紧疫情防控这根弦,按照中央、省和市委的最新部署要求,聚焦督查中发现的短板弱项,进一步压实“四方责任”,督促相关地区和部门抓好整改落实。春节将至,要提前做好市外人员返乡、春运防控准备以及学校假期防控等工作,落实落细“四早”措施,牢牢把握疫情防控主动权,坚决守住来之不易的防控成果。

市政府副市长陈冬梅、秘书长凌屹参加调研。 记者李彤

全市基层党员冬训工作动员会召开 今年内容围绕6个专题开展

晚报讯 昨天下午,2021~2022年度基层党员冬训工作暨理论骨干培训会召开,部署开展党员冬训工作,培训冬训骨干,提高冬训工作科学化水平。市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话。

会议指出,去年,全市各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入开展“三级书记抓冬训理论‘年货’送基层”活动,推动冬训工作取得新成效,获全省冬训工作优秀组织奖。

会议明确,今年基层党员冬训工作的内容围绕6个专题开展:持续学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,深入学习贯彻中央经济工作会议精神,深入学习党史、新中国

史、改革开放史、社会主义发展史,深入学习贯彻省第十四次党代会和市第十三次党代会精神,认真学习《中国共产党组织工作条例》。

沈雷强调,抓好本年度冬训工作要突出重点,做实冬训工作的主要内容,在深学细悟的基础上,力求把每一个专题都讲全面、讲准确、讲生动,推动党的创新理论和重要决策部署在基层落地生根、开花结果。要讲求方法,提高冬训工作的实际成效,切实提升冬训各项活动的覆盖程度,推动冬训新阵地丰富多元,持续提升冬训感染力。加强组织领导,积极营造氛围,严格考评管理,不断强化保障,汇聚起冬训工作强大动能,更好地让中央精神和省市委要求深入基层、深入人心,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。 记者丁威程

我市部署党的二十大代表候选人酝酿推荐工作 始终突出先进性 体现广泛代表性

晚报讯 党的十九届六中全会决定,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年下半年在北京召开。昨天,全市部署党的二十大代表候选人酝酿推荐工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党的二十大代表选举工作的指示精神和省委有关要求,对我市相关工作进行部署安排。市委常委、组织部部长封春晴出席会议并作动员部署。

封春晴要求,全市各级党组织要严格按照程序,高质量做好二十大代

表酝酿推荐工作。明确资格条件,始终突出先进性、体现广泛代表性,确保选出信念坚定、政治过硬、业绩突出、作风优良的代表;严格推荐提名,宣传发动要深入到位,党组织和党员要全程参与,党员意志要充分体现;认真组织考察,深入细致了解,广泛听取意见,综合分析研判,努力把人选考准考实。要加强组织领导,保证各项任务落到实处,确保二十大代表酝酿推荐工作圆满完成。 记者张烨

市十六届人大一次会议筹备工作会议召开

统一思想细化职责 确保大会顺利召开

晚报讯 市十六届人大一次会议将于2月中下旬召开。昨天,市十六届人大一次会议筹备工作会议召开,听取市人代会前期准备情况,部署推进下一阶段工作。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋出席会议并强调,思想认识再深化、工作职责再细化、协同配合再强化、作风纪律再优化,起草好大会报告、选举好领导班子,服务好各位代表,确保本次大会顺利圆满召开。

庄中秋指出,五年一次的市人大换届大会,是在我市深入贯彻党的十九大、十九届历次全会和省、市党代会精神的大背景下,在高水平全面建成小康社会、全面开启社会主义现代化建设新征程的重要时刻,在迎接党的二十大胜利召开的喜庆之年、落实中央人大工作会议部署的关键之年、新一届市人大履职的起始之年,召开的一次具有里程碑意义的盛会。开好这次大会,对于动员全市人民以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中央和省、市委决策部署,奋力打造全省高质量发展的重

要增长极,推动全过程人民民主在南通的崭新实践,具有重要而积极的意义。

庄中秋要求,要进一步提高思想站位,切实增强政治责任感和历史使命感,将参与服务大会保障作为光荣的政治任务和对自身能力的集中检验,以饱满的热情、昂扬的姿态、严谨的作风,确保各项流程井然有序、大会顺利圆满召开。要做到会务服务准备到位、议案建议收集到位、选举票决组织到位、宣传氛围营造到位、后勤保障落实到位、防控责任传导到位等“六个到位”。要强化中枢统筹、纵向沟通和横向协同,大会秘书处发挥好中枢指挥职责,时刻掌握各组工作进展,汇总工作动态,加强对各工作组的统筹协调;要树立“一盘棋”思想,及时沟通联系,积极主动承担,确保各项工作步调一致、齐头并进。要把严守各项纪律要求作为贯彻全市“机关作风建设提升年”动员大会精神的自觉行动,严守政治纪律、工作纪律、组织纪律,以严谨、细致、务实的作风服务好大会的胜利召开,维护好大会的良好形象。

市人大常委会秘书长杨扬主持会议。 记者张烨

打造一体化滨江生态休闲区 南通开发区沿江景观带示范段竣工

晚报讯 6日,位于南通经济技术开发区的洪港滨江生态园正式投入使用,这也标志着南通开发区沿江生态景观带示范段建设全面竣工。

去年南通开发区高标准启动沿江生态景观带示范段建设,建设内容主要包括堤顶观光路、洪港滨江生态园及新开港景观闸。其中,洪港滨江生态园结合已建成的万亩老洪港省级森林公园和3A级世外桃源休闲农庄乡村旅游景区,优化植物配置,增加滨江驿站、海绵广场、法治长廊等公共服务设施,打造一体化滨江生态休闲区,并通过法治文化驿站融入“长

江大保护”等文化元素(江豚、海浪、长江、老洪港文化等),彰显人文、生态、多元、休闲的理念。

在建设中,南通开发区充分尊重原有生态肌理,对堤外原有的江滩江涂、芦苇荡等元素进行完全保留,并进行局部景观提升。对原江堤内围垦形成的沙地进行生态修复,在保留杨树等有价值的树种的基础上,优化植物配置。

未来,南通开发区将结合示范段建设,串联原有的生态通廊、老洪港湿地、世外桃源等绿地,远期形成完整的生态廊道。 记者陈可

全媒体《江苏名镇·吕四港镇志》出版

晚报讯 记者昨天获悉,全媒体《江苏名镇·吕四港镇志》日前由江苏人民出版社出版发行。

所谓全媒体志书,就是适应现代人的阅读习惯,改变单纯以文字记录为主的传统志书编纂方式,把音视频、图片与文字等量齐观,形成文字、图片和音视频三条独立的记述线索,把历史记录的真实性、文字表达的可读性、

全媒体展示的可视性完美结合。

《吕四港镇志》按江苏名镇名村志丛书编纂要求,客观记述吕四从成陆建制到新中国成立后,特别是改革开放后,区域内自然地理、政治经济、社会文化、民间习俗等方面的历史与现状,侧重彰显吕四港镇作为江苏历史文化名镇的特点,是一部具有地域特色、文献价值的乡土志书。记者黄海